

ОТКРЫТИЕ ТЕАТРА

Вчера в Москве открылся новый драматический театр. Отныне в столице регулярно функционирует 31 театр, не считая многочисленных клубов, дворцов культуры и других сценических площадок, где также даются драматические, оперные спектакли и эстрадные концерты.

Новый театр расположен в Бауманском районе. В подготовке здания для этого театра принимали участие 20 предприятий. Зрительный зал, вестибюль, фойе красиво оформлены, сцена хорошо оборудована.

Труппа укомплектована артистами московских и периферийных театров, выпускниками столичных театральных вузов и училищ. Во главе художественного руководства поставлен заслуженный деятель искусств С. Майоров.

В день открытия театра шла новая пьеса драматургов Козакова и Мариенгофа «Золотой обруч».

Спектакль нового театра производит очень выгодное впечатление. Радует тщательность режиссерской отделки (постановщик — С. Майоров), слаженность и свежесть игры всего ансамбля, хорошее оформление (художник — Г. Кигель). Из исполнителей следует выделить артистов Крюкова, Лободу, Гольштаба, Сперансскую и других.

Первый спектакль нового театра имел заслуженный успех.

Московский Большой театр.
10/Мар. 1946г.